

КНАУФ – ЛІДЕР БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ

KNAUF

Компанія КНАУФ – одна зі «старожилів» українського будівельного ринку. Вона була однією з перших іноземних компаній, яка повірила в майбутнє нашої молодшої країни і почала масштабні інвестиції в українську економіку.

КНАУФ – це не просто назва виробника будівельних матеріалів, це результат десятиліть важкої роботи і незмінно високої якості продукції. Сміливість, рішучість, і грамотне ведення бізнесу допомогли невеликій сімейній компанії, що була створена в 1932 році, братами Альфонсом і Карлом Кнауф, німецькими гірничими інженерами, створити цілу групу підприємств, яка відіграла значну роль у відродженні будівельного виробництва, як в Україні, так і в багатьох країнах Європи, Північній Америці, а також у Китаї та Ірані.



Український «портрет» КНАУФ

Наразі компанія КНАУФ представлена в Україні не тільки виробничими підприємствами, а й маркетинговими компаніями, підприємствами з видобутку сировини і рядом інших. Виробничих підприємств у компанії КНАУФ в Україні два – ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» і ТОВ «Кнауф Гіпс Донбас».

Першим підприємством компанії КНАУФ в Україні став завод «Кнауф Гіпс Київ», який був створений в 1996 році на базі придбаного КНАУФ Київського заводу будівельних матеріалів. Після реконструкції заводу основною спеціалізацією «Кнауф Гіпс Київ» став випуск широкого асортименту гіпсокартонних плит (ГКП). З цього моменту завод «Кнауф Гіпс Київ» – це сучасне високотехнологічне підприємство, яке за технічним оснащенням відповідає рівню кращих європейських підприємств аналогічного профілю.

Завод ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» постійно розширює асортимент своєї продукції – гіпсових плит КНАУФ. Так, з початку 2011 року на українському ринку будівельних матеріалів з'явився ще один вид продукції – в серійне виробництво була запущена надміцна ГКП «Кнауф Діамант». Це гіпсокартонна плита, яка об'єднала в собі споживчі властивості багатьох видів плит, а тому по праву вважається універсальним будівельним матеріалом.

Однак після цього фірма КНАУФ не знизилася свою активність. У грудні 2002 року фірма КНАУФ прийшла в Донецьку область – придбала акції ЗАТ «Деконський гіпс» і разом з ним ліцензії на видобуток гіпсового каменю на декількох розміщених в безпосередній близькості від цього підприємства родовищах (Нирківське, Покровське та Михайлівське). У жовтні 2003 року підприємство отримало нову назву – ТОВ «Кнауф Гіпс Донбас» – і нове майбутнє, яке до цього виглядало безперспективним. Після проведення підготовчих заходів почалася модернізація підприємства. У максимально стислі терміни, до лютого 2004 року були запущені гіпсоварочний цех з варильними котлами та цех з виробництва сухих гіпсових сумішей із базовим асортиментом продуктів КНАУФ: «Ротбанд», «Гольдбанд», «НР Старт» і «Перлфікс», з річною продуктивністю 110

тисяч тонн. В даний час в Соледарі діє єдиний завод з виробництва високоміцного гіпсу (альфа-гіпсу) і вироблення на його основі наливних підлог, що експлуатується фірмою КНАУФ на території країн СНД. Він постійно модернізується, щоб поліпшити якість і знизити собівартість продуктів, що випускаються.

7 вересня 2006 відбулася урочиста церемонія відкриття першої черги заводу потужністю 40 млн. кв.м. гіпсокартонних листів на рік. Незабаром, в кінці 2006 р, після вдалого запуску виробництва керівництвом компанії КНАУФ було прийнято рішення про розширення існуючої лінії гіпсокартонних плит, а також будівництво заводів сухих гіпсових сумішей і пазогребневих плит (гіпсоплит). 22 липня 2008 в Соледарі відбулося відкриття нових виробничих ліній модернізованого заводу «Кнауф Гіпс Донбас», що дозволяло довести випуск гіпсокартонних плит КНАУФ до 70 млн кв.м. в рік, гіпсоплит КНАУФ до 1 млн кв.м. в рік, сухих гіпсових сумішей КНАУФ до 300 тис. тонн в рік по проекту.

Створюючи надійні робочі місця, компанія КНАУФ сприяє розвитку української будівельної індустрії. На думку компанії КНАУФ це особливо стосується виробництва будматеріалів, які будуть необхідні в першу чергу для ремонту житла. У галузі будівництва нового житла на Україні відзначається тенденція більш широкого використання легких будівельних матеріалів, тобто до сучасних будівельних систем із застосуванням гіпсокартонних листів, а також до сучасної ізоляції, яка як з екологічної, так і з економічної точки зору буде знаходити все більше застосування.

Нині завод випускає 4 види гіпсокартонних плит КНАУФ, 2 види гіпсоплит КНАУФ для внутрішніх перегородок, 11 видів сухих гіпсових сумішей, 3 види сухих наливних підлог і 8 видів цементних сумішей за номенклатурою КНАУФ. Потужність виробництва дозволяють покрити потреби як східного регіону, так і всієї України. А його географічне розташування дозволяє експортувати продукцію до Білорусії, Азербайджану, Грузії, Молдови і Центральної Азії.

Філософія КНАУФ

В значній мірі успіх фірми КНАУФ в Україні обумовлений філософією бізнесу, яку сповідують у компанії. Здавня, ще, коли слово «інновація» не збагачувало мову ділового світу, КНАУФ послідовно діяв за цим принципом. Технічна раціоналізація виробів і систем, а також постійна оптимізація виробничого процесу є для компанії КНАУФ невід'ємними складовими щоденної роботи.

В центрі уваги була і є філософія комплексних систем. Досвідчений партнер, фірма КНАУФ пропонує комплексні системи для внутрішньої обробки приміщень, наприклад, системи «сухого» будівництва, які, завдяки великій комплектації, відкривають нові перспективи в житловому будівництві. Це ж можна сказати і про інші продукти – пазогребневі плити, наливні підлоги, шпаклівку і штукатурку, включаючи прогресивну машинну технологію, що піклується про чистоту і раціональність роботи на будівельному майданчику.

Компанія КНАУФ – це сімейна фірма і у той же час міжнародна група підприємств, найбільший в світі виробник будівельних матеріалів для внутрішньої і зовнішньої обробки. Сміливі та рішучі дії співвласників фірми КНАУФ у втіленні нових ідей, залученні наявних матеріальних ресурсів і доведена на практиці працьовитість і найвищий професіоналізм призвели до того, що група міцно утримує лідируючі позиції у виробництві будівельних матеріалів по всьому світу.

Німецька технологія – європейська якість

Концептуальний проект і монтаж виробничих цехів підприємств КНАУФ виконаний дочірньою компанією групи КНАУФ – KNAUF ENGINEERING. Технологія виробництва являє собою єдиний за призначенням, послідовно зібраний ланцюжок сучасних виробничих установок і агрегатів. Накопичена багаторічним досвідом передова технологія КНАУФ дозволяє отримати продукт стабільної якості і з низькою собівартістю.

Центральна лабораторія компанії КНАУФ є серцем і мозковим центром інноваційних ідей, раціоналізаторських пропозицій, основою лабораторної методології та практики для всіх підприємств КНАУФ у різних кутках світу і гарантом стабільної якості продукції, що випускається за номенклатурою КНАУФ.

Виробничі лабораторії підприємств ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» і ТОВ «Кнауф Гіпс Донбас» оснащені за останнім словом лабораторної практики для забезпечення бездоганного контролю якості при поточному виробництві. Наприклад, загальна інвестиція в оснащення виробничої лабораторії «Кнауф Гіпс Донбас» для забезпечення нормативно необхідної якості продукції становить близько 1 млн. Євро.

Фірма КНАУФ не обмежує себе тільки виробництвом систем сухого будівництва. Велика увага приділяється навчанню фахівців будівельної галузі сучасним методам сухого будівництва, і саме з цією метою в 1999 році в м. Києві було відкрито навчальний центр КНАУФ.

Персонал лабораторії «Служби якості» підприємств навчений внутрішньою методикою контролю якості КНАУФ, спирається у своїй роботі на регламентований порядок технологічних процесів і обізнаний з вимогами Державних нормативних документів. Періодичне підвищення кваліфікації персоналу лабораторії в рамках програми навчання Центральної лабораторії, проходження практики в «Методичних і практичних навчальних центрах» КНАУФ у різних регіонах, дослідження в НДІ спільно

з КНАУФ, сприяє підвищенню професіоналізму для сучасного розуміння поняття «Якість».

У боротьбі за екологію

З метою підкреслити важливість питань збереження здоров'я і дбайливого ставлення до навколишнього середовища, які в даний час стають все більш актуальними, а також заявити про екологічні переваги своєї продукції, компанія КНАУФ прийняла рішення пройти добровільну екологічну сертифікацію. Так, 6 листопада 2012 підприємство ТОВ «Кнауф Гіпс Донбас», першим серед підприємств КНАУФ в Україні, отримало право використовувати український знак екологічного маркування «Зелений журавлик». Дане право підтверджено сертифікатами №№ UA.08.002.352, UA.08.002.353, UA.08.002.354, UA.08.002.355, виданими органом сертифікації «Жива планета». Сертифікована продукція підприємства – це плити гіпсокартонні і плити пазогребневі КНАУФ, сухі будівельні суміші КНАУФ, в'язуче гіпсове формовочно/будівельне Г-10Н-III, мелена крейда сепарованої марки ММС2. Всі ці матеріали безпечні для здоров'я людей і не загрожують довкіллю.

Український знак екологічного маркування «Зелений журавлик» підтверджує відповідність маркованої ним продукції вимогам екологічних критеріїв, які значно вище, ніж законодавчо встановлені норми. Знак визначає екологічну перевагу і безпеку маркованої ним продукції по відношенню до аналогічної продукції, представленої на ринку.

Підвищення якості продукції

Робота на підприємстві щодо підвищення якості продукції дозволила встановити відповідність не лише українським, але й європейським стандартам EN, підтвердивши світовий рівень технології та готових виробів. Стабільність показників якості гіпсокартонних плит Кнауф забезпечується сертифікованою у 2002 р. Системою управління якістю у відповідності до вимог міжнародного стандарту ISO 9001.

У грудні 2013 року на підприємстві ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» була проведена робота щодо розробки системи менеджменту охорони здоров'я та забезпечення безпеки праці (СМОЗ і ОБТ) і впровадження міжнародного Стандарту безпеки, в результаті чого підприємство отримало сучасний сертифікат стандарту OHSAS 18001:2007 від аудиторської фірми «Бюро Веритас».

До крупних інвестиційних проектів КНАУФ в Україні належать також: відкриття на протязі 2002 – 2008 років в Соледарі, Донецької області підприємства ТОВ «Кнауф Гіпс Донбас» та нового гірничодобувного комплексу в Борщеві Тернопільської області, де було створено дочірнє підприємство ТОВ «Кнауф Гіпс Скала», яке отримало ліцензію на видобуток високоякісного гіпсового каменю на Шишківському родовищі для виробництва в Україні гіпсокартонних плит та сухих сумішей.

До Дня Будівельника компанія ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» хоче привітати усіх будівельників з їх професійним святом: Нехай ваші руки не знають втоми, матеріали будуть супер якісними, а проекти – інноваційними та сенсаційними! Нехай творча жилка завжди пульсує ідеями і свіжими думками! Саме завдяки вашим зусиллям, кваліфікації та самовіддачі розвивається наша країна! Так нехай же вас ніколи не залишить натхнення, прагнення до нових висот і найсміливіших проектів!

З Днем Будівельника!

Каленська Ірина Володимирівна

ТОВ «Кнауф Гіпс Київ»,
Україна, 03067, м. Київ, вул. Гарматна, 8
Тел.: (044) 458-3279, 490-9410
Факс: (044) 458-3287
www.knauf.ua

ТОВ «Кнауф Гіпс Донбас»,
Україна, 84546, Донецька обл.,
м. Соледар, вул. Володарського, 1а.
Тел.: (06274) 4-37-66, 4-37-00
Факс: (06274) 4-37-37